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Політика

11:11
15.06.2026

Опитування: 64% українців вважають, що Європа
допомагає Україні, тоді як 56% – що США втомилися і
тиснуть на Україну для поступок РФ

14:24
15.06.2026

Виробник фруктових снеків Bob Snail зайшов
у мережу Target у США

00:55
15.06.2026

Трамп заявив про укладення угоди з Іраном

19:18
14.06.2026

Трамп критикує Ізраїль і закликає зберегти
шанси на мирну угоду з Іраном

16:54
14.06.2026

Спікер парламенту Ірану заявив про
неможливість досягнення угоди зі США на тлі
ударів Ізраїлю по Лівану

16:34
14.06.2026

У ЗМІ оприлюднено нібито остаточні умови
щодо мирної угоди Ірану зі США

03:24
14.06.2026

На пункті пропуску "Краківець" прикордонники
виявили незадекларовану коштовну техніку
на понад 1 млн грн – ДПСУ

00:16
14.06.2026

У Ірпені 47-річного чоловіка затримали за
стрілянину в бік перехожих – поліція

10:57
13.06.2026

Міністри оборони України та Латвії узгодили
спільні напрями роботи у сфері розвитку
безпілотних систем

20:45
12.06.2026

Майже третина українців проживає не за
місцем реєстрації – дослідження ОПОРИ

20:32
12.06.2026

Кошта: ЄС зробив важливий крок вперед – всі
країни ЄС погодилися відкрити переговорний
кластер з Україною

Більшість українців – 64% – продовжують вважати, що Європа серйозно допомагає Україні
і хоче завершення війни на справедливих умовах, лише 25% вважають, що Європа
втомилася і тисне для несправедливого миру.

У випадку США 56% українців думають, що вони втомилися і тиснуть на Україну для
поступок Росії. Натомість 30% стверджують, що США, навпаки, продовжують бути
надійним союзником, свідчать результати соціологічного дослідження "Сприйнятті
політики Європи і США щодо України" від Київського міжнародного інституту соціології
(КМІС), яке він провів упродовж 7 травня - 3 червня 2026 року.

"З вересня 2022 року ми регулярно досліджуємо один з найбільш важливих наративів з
точки зору інформаційної безпеки – про сприйняття політики Заходу щодо України. У
лютому 2025 року ми розділили запитання на два: почали ставити окреме запитання про
Європу, окреме – про США. Цього разу ми провели всеукраїнське опитування громадської
думки "Омнібус", до якого за власною ініціативою додали запитання, які стосуються питань
міжнародних відносин України із партнерами і кожному респонденту ставили обидва
запитання, але в різному порядку (половині – спочатку про Європу, потім – про США,
іншій половині – спочатку про США і потім – про Європу)", – йдеться у прессрелізі КМІС
за підсумками дослідження на сайті у понеділок.

Згідно опитуванню, порівняно з січнем 2026 року стало трохи більше тих, хто позитивно
сприймає політику Європи щодо України. Так, з 58% до 64% стало більше тих, хто вважає
Європу надійним союзником, і з 35% до 25% менше – тих, хто вважає, що Європа
втомлюється і її підтримка слабне.

"Це може бути пов’язано із, наприклад, наданням Україні багатомільярдного кредиту від
ЄС (і в ширшому контексті – наслідком результатів виборів в Угорщині та очікувань більш
рішучих дій від ЄС, особливо на тлі США). Водночас як ми далі покажемо, сприйняття
Європи дещо краще, коли ми ставимо запитання після аналогічного запитання про США.
Тобто почасти позитивна динаміка є наслідком, що перед цим ми запитували про США.
Але і без цього сприйняття Європи покращилося", – прокоментував результати опитування
виконавчий директор КМІС Антон Грушецький.

У випадку США 56% вважають, що вони втомилися і тиснуть на Україну для поступок
Росії. Натомість 30% стверджують, що США, навпаки, продовжують бути надійним
союзником. За останні пів року (з грудня 2025 року) громадські настрої з цього питання не
змінюються.

Водночас Грушецький нагадав, що відповідно до інших результатів КМІС серед українців є
диференційоване ставлення до США – якщо більшість дійсно критично налаштована до
керівництва, то 83% добре ставляться до звичайних американців.

Опитування проводилось упродовж 7 травня-3 червня 2026 року методом телефонних
інтерв’ю (computer-assistedtelephoneinterviews, CATI) на основі випадкової вибірки
мобільних телефонних номерів (з випадковою генерацією телефонних номерів та
подальшим статистичним зважуванням) у всіх регіонах України (підконтрольна
Уряду України територія) був опитаний 1000 респондентів. Запитання ставились дорослим
(у віці 18 років і старше) громадянами України, які на момент опитування проживали на
території України, яка контролювалася Урядом України. До вибірки не включалися жителі
територій, які тимчасово не контролюються владою України (водночас частина
респондентів – це ВПО, які переїхали з окупованих територій), а також опитування не
проводилося з громадянами, які виїхали за кордон після 24 лютого 2022 року.

За звичайних обставин статистична похибка такої вибірки (з імовірністю 0,95 і з
врахуванням дизайн-ефекту 1,3) не перевищувала 4,1% для показників, близьких до 50%,
3,5% для показників, близьких до 25%, 2,5% – для показників, близьких до 10%, 1,8% – для
показників, близьких до 5%.

За умов війни, крім зазначеної формальної похибки, додається певне систематичне
відхилення. Фактори, що можуть впливати на якість результатів в умовах "воєнного часу",
наводилися раніше КМІС.

Теги: #україна  #опитування  #сша  #тиск  #європа  #кміс
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Кошта: ЄС зробив важливий крок вперед – всі
країни ЄС погодилися відкрити переговорний
кластер з Україною

В рамках саміту G7 за участю Зеленського
відбудеться сесія, присвячена Україні. Питання
для обговорення – подальша підтримка та
пошук миру

Качка: є очікування, що в межах наступного
місяця можемо відкрити всі переговорні
кластери з ЄС

Зеленський має продемонструвати добру волю і
знайти вихід з кризи навколо підрозділу імені
Героїв УПА – Туск

Прем'єр Швеції вважає, що мирні переговори за
участю європейців мають починатися з E3

О СТА Н Н Є

Прем'єрка Італії: Агресія Росії є неприйнятною;
підтримка Києва стане головним питанням на саміті
G7

ЄС розширив санкції щодо РФ, включивши до них
Президентський фонд культурних ініціатив

Міністр закордонних справ Італії після обстрілу
Києво-Печерської лаври: Москва не хоче миру

Уряд обговорює механізми, які мають стати основою
державної житлової політики до 2030 року – Кулеба

Зеленський: Попереду саміти G7, ЄС і НАТО, і дуже
важливо, щоб ці переговори завершилися
конкретними рішеннями

Автори постанов про відкликання Підласи та
Климпуш‑Цинцадзе з посад голів комітетів Ради
відмовилися від своїх ініціатив

Вашингтон і Тегеран близькі до укладення
меморандуму щодо завершення конфлікту – Аракчі

В рамках саміту G7 за участю Зеленського
відбудеться сесія, присвячена Україні. Питання для
обговорення – подальша підтримка та пошук миру

Левус склав присягу народного депутата

Опитування: Європу надійним партнером вважають
64% українців, США – тільки 30%
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